

Máriapócs Gyermekbúcsú 2016

Idén intézményünk, a **Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola** kapta azt a megtisztelő feladatot, hogy a gyermekbúcsú programját összeállítsa, megszervezze és ezen a napon örömet szerezzen az ide érkező gyerekeknek.

Az Irgalmasság évében a búcsú mottója:

„Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas.” (Lk. 6,36)

Ennek jegyében terveztük az állomások feladatait. Idén **négy útvonalon** – piros, zöld, sárga és kék – teljesíthették a gyerekcsapatok az irgalmasság próbáit. Egy-egy útvonalon **5 állomás** várta az apró zarándokokat. Valamennyi útvonalon azonos volt az állomások rendje, feladata. A **feladatoknak felelősei** voltak, akik kidolgozták, leírást fogalmaztak meg róla és felkészítették a többi útvonal azonos állomásainak vezetőit. Az állomások (4x5=20) vezetői mellett elsősorban **szülői támogatók**, egy-két helyen ifi hittanosok és főiskolások is segítettek a munkát. Dicséret illeti azokat a gyerekeket, akik az állomásokon teljesítettek feladatot.

Az állomások lelki tartalma a témából fakadt, ugyanakkor ismereteket reprodukáltak, szereztek, egymásnak segítettek, egymásért izgultak.

Azokra is gondoltunk, akik nem szervezett csoporttal érkeztek, nekik egyéni feladatokat terveztünk. Ezen feladatok levezénylésében segítségünkre voltak a kispapok, a főiskolások.

Cukorautomata: Hatalmas doboz, amelyben kispap ült, kérhettek kérdést, jó válasz esetén cukorkát kapott a bátor zarándok, aki benyújtotta kezét az automatába.

Egyéni ügyességi játékok – 10 mókás feladat – pontokat gyűjthettek, amit két pontbeváltó helyen ajándéokra cserélhettek.

A legkisebbeknek, az óvodásoknak az Angyalkert Óvodánk pedagógusai, dajkái készültek játékfoglalkozással két helyszínen.

Iskolánk Csicseri drámacsoportja a tábori oltár mellett felállított színpadon másorral kedveskedett a búcsúba érkező gyerekeknek.

A pedagógusok bábelőadással csendesítették el a Liturgia előtt a gyerekbúcsú résztvevőit.

Az eseményt jó hangulatú tánczással zártuk.

Az intézményből szinte valamennyi gyerek részt vett ezen az eseményen, az óvodásoktól az iskolásokig a gyerekek szüleikkel, csapatokba szerveződve járták végig az állomásokat. Több mint háromezren indultunk nagy szeretettel a szombati búcsúba, ahol – amint azóta megtudtuk – 5000 zarándok fordult meg.

Nagyon jól estek Obbágy László atya a hitoktatási bizottság elnökének szavai: *„Példás előkészületet, kiváló szervezettséget, minőségi hozzáállást tapasztalhattunk, az „így vagy sehogy” elkötelezettségét érzékelhettük a gyermekbúcsú eseményeinek valamennyi mozzanatában.”*

Szegediné Godek Margit
munkaközösség-vezető

